
 

Νέα Σμύρνη, Mάρτιος 2017 

Αγαπητοί κύριοι και κυρίες,                                                                        

Επικοινωνούμε μαζί σας προκειμένου να σας ενημερώσουμε σχετικά με την ακόλουθη 

εκπτωτική προσφορά της επιχείρησής μας προς τα μέλη του Συλλόγου Υπαλλήλων 

Περιφερειακών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας. 

Είμαστε μια οικογενειακή επιχείρηση με κατάστημα στη Νέα Σμύρνη και αντικείμενό μας είναι 

το βρεφικό, παιδικό και εφηβικό παπούτσι. Η επιχείρησή μας προσπαθεί εν μέσω των 

δυσκολιών που όλοι μας αντιμετωπίζουμε, να συμβάλει με ειλικρίνεια και εντιμότητα στην 

εξοικονόμηση του κόστους των οικογενειακών μας αναγκών, παρέχοντας τα καλύτερα brands 

της διεθνούς αγοράς στις πλέον προσιτές τιμές και φυσικά, πάντα με ζεστή, φιλική και 

συμβουλευτική εξυπηρέτηση.   

Αναλυτικότερα, η εκπτωτική μας προσφορά προς τα μέλη του συλλόγου σας έχει ως εξής : 

Παρεχόμενη γενική  έκπτωση  -15% . 

Για αγορές άνω των εκατόν είκοσι (120) ευρώ, η έκπτωση αυξάνεται σε  -20%. 

Για αγορές άνω των εκατό (100) ευρώ η έκπτωση συνδυάζεται  και με τρεις (3) άτοκες 

δόσεις με τη χρήση των πιστωτικών σας καρτών. 

Οι εκπτωτικές μας προσφορές δεν ισχύουν για προϊόντα σε υφιστάμενη έκπτωση (προϊόντα 

ειδικής προσφοράς ή clearance) και κατά τη διάρκεια  περιόδων εκπτώσεων και προσφορών.  

Οι ανωτέρω προσφορές μας ισχύουν μόνο για τις αγορές που θα πραγματοποιούνται στο  

Κατάστημα με την προσκόμιση της κάρτας μέλους του συλλόγου και του Α.Δ.Τ.  

Τέλος, μέσω του e-shop μας www.resk.gr μπορείτε επίσης με άνεση και ασφάλεια να 

γνωρίσετε από το χώρο σας τα εξαιρετικά brands και την απαράμιλλη ποιότητα των προϊόντων 

μας επωφελούμενοι  παράλληλα και από τις διαρκείς και σημαντικές εκπτωτικές μας προσφορές. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και ελπίζουμε να γίνουμε εφεξής η σταθερή σας επιλογή ! 

HAPPY STEP kids shoes 

Αικατερίνη Σκαρπέλου 

 

Κ. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 2, Τ.Τ. 17 121 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ, ΤΗΛ.: 210 9335944 

Εmail: resk.happystep@gmail.com 

e-SHOP:  resk.gr  

http://www.resk.gr/

